
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             dne 11. dubna 2012 
 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Tůma, dr. Kříž, doc. Musílek, dr. Kühnová, doc. 
Malíř, prof. Bílek, doc. Kostra, doc. Hubálovský, prof. Milková, Ing. Kostrová, 
H. Čejková,  I. Lankašová 

Hosté:  

Omluveni: prof. Slabý  
 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora 
2) Informace z oblasti vědy  
3) Informace z oblasti zahraničí a přípravy projektů FRVŠ  
4) Informace o studijních záležitostech  
5) Personální záležitosti  
6) Různé 

 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana a vedoucích kateder a oznámil, že 

dr. Hubálovský se v nedávné době úspěšně habilitoval. 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Probíhá aktualizace Vědecké rady nakladatelství Gaudeamus. Za PřF je zde nyní doc. 
Věra Čížková a doc. Heřman. Navrhujeme doc. Čížkovou ponechat a doc. Heřmana 
nahradit proděkanem doc. Tůmou. 

 Je nutno ustanovit Ediční radu fakulty – každá katedra navrhne jednoho člena 

do 28. 4. 2012 panu děkanovi. 

 Odměňování školitelů doktorandů - prof. Slabý počítá s definitivním uzavřením for-

malizace záležitosti až po nástupu nového děkana PdF. 

 Prorektor Slabý dále shrnul postoje k variantám ubytování zahraničních studentů na 

kolejích, nebo v mimouniverzitním zařízení. Většina zainteresovaných se kloní k uby-

tování zahraničních studentů na kolejích v Palachově ul. Zájemci o individuální 

ubytování by měli být směřováni do hotelu Černigov. Dr. Mitlöhner seznámil přítom-

né s normou o zdravotní bezpečnosti, která předpokládá testy na tuberkulózu, HIV, 

AIDS, hepatitidu typu C u určitých osob vstupujících do země. Prof. Slabý bude tuto 

záležitost konzultovat s Lékařskou fakultou UK v Hradci Králové. 

  UHK vlastní byty Na Solnici, které nabízí k pronájmu, dosud nikdo neprojevil zájem. 

 Prof. Slabý informoval o termínech grantových soutěží GA ČR, FRVŠ, TA ČR atd. 



 Na americké ambasádě proběhne setkání zástupců naší univerzity s reprezentacemi 

několika amerických univerzit o možnostech budoucí spolupráce. Za PřF se zúčastní 

dr. Kříž. 

 Akademickému senátu UHK bude předložen k projednání nový řád výběrového řízení 
pro obsazování míst akademických a jiných pracovníků a upravený statut zavádějící 
nyní omezenou dobu výkonu funkce vedoucích kateder a ředitelů fakultních ústavů 
ve lhůtě čtyř let, po jejímž uplynutí bude následovat otevřený konkurz.  

 Dr. Tikovský požádal o výklad, zda je od 1. dubna 2012 nutná zdravotní prohlídka 
všech zaměstnanců uzavírajících dohody o provedení práce či pracovní činnosti. Ing. 
Klik se otázkou bude zabývat a zjistí.  

 Institucionální rozvojový plán (rozvojové projekty) na další roky bude mít celouniver-
zitní charakter, již nebude možno předkládat zaměření na vybavení mobiliářem a 
softwarem.  

 Studijní a zkušební řád UHK byl přeložen do AJ, proběhne kontrola proděkany. 

 dr. Mitlöhner otevřel otázku pravidel promíjení a snižování poplatků za studium, 
resp. formálního prodloužení jejich platnosti a zpřísnění bodu 2, písmena G. 

 

K bodu 2) – Informace z oblasti vědy 
Doc. Tůma informoval o skutečnosti, že probíhá čerpání SV, veškerá administrativa jde přes 

Mgr. Novotnou Janu. Peníze je nutno čerpat průběžně, nenechávat čerpání na poslední chví-

li. Byl doplněn formulář Návrh na vyslání o jednu položku, tento formulář je zveřejněn na 

adrese https://www.uhk.cz/cs-cz/fakulty-a-pracoviste/prirodovedecka-fakulta/referat-

vedy-a-zahranicnich-styku/Stranky/default.aspx. 

 
K bodu 3) – Informace z oblasti zahraničí a přípravy projektů FRVŠ  
Prof. Bílek informoval o projektech FRVŠ – projekty se podávají od 20.4.2012 do 28.5.2012. 

A  Inovace 

B Podpora pedagogické práce akademických pracovníků do 35 lt 

G Tvůrčí práce studentů směřující k inovaci vzdělávací činnosti 

PřF má v sekci A vyčleněny 2 projekty, v sekci B a G má vyčleněno celkem 6 projektů. Vedou-

cí kateder podají návrhy projektu B a G do 20.4.2012 

 

Byli jmenováni oponenti do komisí projektů: 

A  doc. PharmDr. Kamil Musílek, Ph.D.  

B6 RNDr. Štěpán Hubálovský, Ph.D. 

G4 doc. Ing. Jiří Tůma, CSc. 

 

Je nutno nahlásit mobility studentů nad 30 dnů za roky 2009 – 2011 Ing. Kostrové. 

  

K bodu 4) – Informace o studijních záležitostech 
Pan proděkan dr. Musílek podal informace o akreditačních řízeních. Podána je Bc. a NMgr. 

Chemie, Biologie doktorský program - čeká se na výsledek. Na příští jednání AK podáváme 

Bc. a NMgr. Informatiky, Bc. a NMgr. Biologie, nový Bc. obor Aplikovaná chemie. 

https://www.uhk.cz/cs-cz/fakulty-a-pracoviste/prirodovedecka-fakulta/referat-vedy-a-zahranicnich-styku/Stranky/default.aspx
https://www.uhk.cz/cs-cz/fakulty-a-pracoviste/prirodovedecka-fakulta/referat-vedy-a-zahranicnich-styku/Stranky/default.aspx


 

 

K bodu 5) – Personální záležitosti 

 V souvislosti se změnou zákoníku práce, účinnou k 1. 1. 2012, byl v únoru z osobního 

a mzdového oddělení rektorátu zaslán na katedry pokyn k vyčerpání dovolené z roku 

2011 do konce června tak, aby v letních měsících byla čerpána již dovolená roku 

2012. Z přehledu čerpání dovolené bylo zjištěno, že k dnešnímu dni zůstává u většiny 

zaměstnanců stále velký objem loňské dovolené nevyčerpán. Je tedy nutné tento po-

kyn rektorátu, a nyní také děkana, vyřešit plánem dovolené roku 2011 na měsíce 

duben, květen a červen u zaměstnanců, jichž se tato skutečnost týká, tak aby loňská 

dovolená byla nejpozději do 30. 6. 2012 reálně vyčerpána. 

 Na základě potřeb některých kateder, proběhne výběrové řízení na obsazení akade-

mických pracovních pozic. Podklady k výběrovému řízení je nutné zaslat e-mailem 

nejpozději do konce dubna paní Lankašové a v kopii tajemnici. 

 Návrhy vedoucích kateder na prodloužení, či neprodloužení pracovních smluv na do-

bu určitou, končící v letošním roce, je nutné zaslat e-mailem tajemnici a v kopii panu 

děkanovi nejpozději do konce dubna. Pan děkan zdůraznil, aby své návrhy vedoucí 

kateder pečlivě zvažovali. Po diskusi nad uvedenými návrhy bude vhodné co nejdříve 

výsledek oznámit jednotlivým pracovníkům a přichystat nové pracovní smlouvy tak, 

aby nejpozději v průběhu června, před nástupem na dovolené, byly tyto prodloužené 

pracovní smlouvy podepsány.  

 Pro přehled čerpání dovolené a také končících pracovních smluv, slouží v magionu se-

stava PE 180. Pokud bude třeba, tajemnice tuto sestavu může vedoucím kateder 

zaslat, či případně zodpovědět dotazy. Upozornění: u pracovních smluv, končících 

v letošním roce, je v této sestavě nárok na dovolenou roku 2012 poměrně krácen. 

V případě prodloužení smlouvy bude tato poměrná část magionem automaticky do-

plněna na nárok dle zákona a kolektivní smlouvy. Se zaměstnanci, kterým nebude 

navrženo prodloužení pracovní smlouvy, je nutné řešit vyčerpání dovolené poměrné 

části roku 2012 ještě před ukončením pracovní smlouvy.  

 
 
K bodu 6) – Různé 

 Děkan zdůraznil, že se dá očekávat, že se s každým dalším rokem bude v rozpočtu 

všech VVŠ zvyšovat podíl vědeckého výkonu oproti normativní sumě na studenty, 

v loňském roce tvořily finance získané naší fakultou dle vědeckého výkonu přibližně 

10 % fakultního rozpočtu, ale letos to již bude téměř 25 %.  Každý kdo na fakultě ne-

publikuje, nepřináší žádné finance v rámci Institucionální podpory, ale navíc tato jeho 

pasivita vede ke snižování limitu studentů, které MŠMT dovoluje naší fakultě přijímat 

profinancovaně. Dále konstatoval, že musíme hledat na fakultě další možné finanční 

úspory pro příští rok, neboť je nutno počítat s dalším propadem financí o cca 10 %. 



 Na web bylo vyvěšeno nové Rozhodnutí děkana „Motivační prémie pro akademické 

pracovníky PřF UHK.“ 

 

 

Unesení: 

1. Navrhnout jednoho člena z každé katedry do Ediční rady PřF. 

      Termín: do 28. dubna 2012. Kdo: Vedoucí kateder 

2. Zaslat požadavky do výběrového řízení na akademické pracovníky. 

Termín: do 30. dubna 2012  Kdo: Vedoucí kateder 

3. Nahlásit návrhy projektů B a G. 

Termín: do 20. dubna 2012  Kdo: Vedoucí kateder 

4. Nahlásit studentské mobility nad 30 dnů za roky 2009-2011 Ing. Kostrové. 

Termín: do 13. 4. 2012  Kdo: Vedoucí kateder 

5. Podklady pro výběrová řízení na obsazení akademických pracovních pozic 

Termín: do 30. 4. 2012  Kdo: vedoucí kateder 

6. Návrhy na prodloužení pracovních smluv, končících v letošním roce 

Termín: do 30. 4. 2012  Kdo: vedoucí kateder 

 

 

 

 

 

 

 

Příští kolegium děkana se bude konat 9. května 2012. 

 

Zapsala: Ilona Lankašová    
 
 

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D. 
    děkan PřF 

 


